
CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA - 5ª REGIÃO

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 1025ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA - 

QUINTA REGIÃO, REALIZADA NO DIA CATORZE DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS. Aos 

catorze dias de março de dois mil e vinte e seis, deu-se início às 9 horas e 5 minutos, a 1025ª Reunião 

Plenária Ordinária do Conselho Regional de Psicologia 5ª Região, em formato híbrido. Presentes as (os) 

conselheiras (os) na subsede Campos dos Goytacazes: Carla Cristina Silvestre Meirelles e Cleide 

Neves de Aquino. Presentes as (os) conselheiras (os) na subsede Volta Redonda: Alline Aparecida 

Pereira, Bruno Pereira da Silva Rosa, Danila Moreth da Cunha Abreu, Elisa Martins Silva, Erika Barbosa 

de Araújo, Flávio Lopes Guilhon, Ianara de Moura Medeiros, Janaina Sant Anna Barros da Silva, Jonatas 

Rodrigues Lopes, Jorge Antonio Tavares Peixoto, Juliana Gabriel Pereira, Lucas Gabriel de Matos 

Santos, Luciana Dantas Ruiz, Maria Gabrielle Moraes Silva Durval, Naura dos Santos Americano, 

Rogeria Cristina de Azevedo Villarinho Francisquini, Thiago da Rocha Dionizio Rodrigues, Viviane 

Siqueira Martins e Yvanna da Silva Brito. Presentes as (os) conselheiras (os) na plataforma virtual: 

Graziela Mônica de Oliveira Rosario, Luciene da Silva Lacerda, Vic Guimarães Pinheiro de Jesus e 

Viviane Espírito Santo dos Santos. Presentes do Corpo funcional na subsede Volta Redonda: Caíque 

Azael Ferreira da Silva, Debora Esteves Muller de Almeida e Marcio Alexandre de Oliveira Ferreira. 

INFORME. Informe das Comissões, Eixos e Grupos de Trabalho: (I) Comissão Gestora da Região Sul 

Fluminense - A conselheira Maria Gabrielle Durval informa sobre a realização da reunião ampliada 

realizada no dia 13 de março de 2026, que contou com mais de 80 pessoas. Informa-se que o próximo 

planejamento será a realização da pré mostra, e que estão buscando por espaço para realização no 

município de Vassouras; Dentro do planejamento, será realizada uma reunião para uma conversa com as 

coordenações de curso de Psicologia da região. (II) Comissão de Orientação e Fiscalização - A 

conselheira Erika Araújo informa que a comissão tem se comunicado com as demais comissões, 

alinhando reunião com as comissões gestoras, e a realização de uma representação externa em 

Universidade na cidade de Vassouras, junto à Comissão Gestora da Região Sul Fluminense. (III) 

Comissão de Meios e Soluções Consensuais de Conflitos - A conselheira Juliana Gabriel informa que, 

com a nomeação das psicólogas colaboradoras da Comissão de Orientação e Fiscalização, será iniciada 

as atividades de processos que são ex-officio. Informa-se que o setor da Comissão de Orientação e Ética 

participou de reunião com o GT de concurso para falar sobre as necessidades do novo setor que será 

voltado para a mediação. A conselheira Naura Americano informa sobre as reuniões com as mediadoras 

para orientações técnicas. Informa-se ainda que a nova coordenação do Grupo de Trabalho da APAF de 

Mediação, fez contato recentemente para retomada da construção da resolução de mediação. (IV) 
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Comissão de Orientação e Ética - A conselheira Juliana Gabriel informa que a comissão segue 

realizando as atividades, conforme planejamento. (V) Comissão Regional de Psicologia e Políticas 

Públicas - O conselheiro Flávio Guilhon informa que realizou reunião com a Diretoria Executiva para 

pensar algumas demandas, que resultaram no ponto da plenária para repensar as representações e os 

espaços importantes. (VI) Eixo de Laicidade - O conselheiro Flávio Guilhon informa que vem 

conversando com as pessoas indicadas para composição do eixo, para que possam iniciar as atividades. 

No dia 11 de março de 2026, às 17h, com o psicólogo Anderson Nunes Pinto, indicado pelo Henrique 

Lobato. Informa-se que estão guardando contato com a Rebecca Maciel, para identificar sua 

possibilidade para compor o Eixo. (VII) Comissão Gestora da Região Baixada Fluminense - A conselheira 

Yvanna Brito informa que a comissão tem dado andamento na organização da pré mostra na região, 

sendo levantada a inicialmente a proposta de espaço no município de Belford Roxo, considerando que 

as edições anteriores foram em Nova Iguaçu e Duque de Caxias. Informa-se que foi realizada reunião 

com a diretoria para tratar sobre a organização da subsede. (VIII) Eixo de Maconha e Psicodélicos - A 

conselheira Danila Moreth informa que será realizada reunião do eixo no dia 30 de março de 2026, em 

que serão programadas e alinhadas a realização das reuniões ampliadas online no mês de maio e junho. 

(IX) Comissão Especial de Psicologia e Assistência Social - A conselheira Ianara Medeiros informa que a 

comissão realizará reunião ampliada no dia 23 de março de 2026 sobre Socioeducação e pede apoio na 

divulgação. Informa-se que foi nomeada como membro na comissão uma psicóloga que possui atuação 

voltada para migração e, a partir disso, foi incluído no planejamento do ano de 2026 duas reuniões 

ampliadas online sobre o tema de migração. A comissão segue com a organização para a reunião 

ampliada online sobre emergências e desastres a ser realizada no dia 28 de abril de 2026. (X) Grupo de 

Trabalho de Saúde Mental Prisional - A conselheira Ianara Medeiros informa que a Comissão Especial de 

Psicologia e Assistência Social foi convidado a participar do Grupo de Trabalho de Saúde Mental 

Prisional desde desde dezembro, com a expectativa de contribuir com os serviços de Assistência Social 

do município do Rio de Janeiro, mas que até o momento, a pauta vem sendo mais voltada para o 

fechamento do Hospital Penal Psiquiátrico Roberto Medeiros, que vem sendo acompanhado pelo 

conselheiro Vic Guimarães, pelo Eixo de Políticas de Saúde Mental e abordagens em Saúde Coletiva. 

(XI) Eixo de Políticas LGBTQIA+ - O conselheiro Jonatas Lopes informa que o eixo terá reunião no dia 20 

de março, pensando no planejamento de reunião ampliada. Informa-se que iniciaram contato com as 

Comissões Gestoras, para viabilização do diálogo com as organizações das paradas LGBTs e estão 

buscando espaços de representação externas para participação do eixo. Informa-se que o eixo vem 

realizando o planejamento para uma reunião ampliada. (XII) Comissão Especial de Psicologia e Tráfego - 

A conselheira Janaína Sant’Anna informa que a comissão vem acompanhado os desdobramentos da 

medida provisória foi prorrogada, prazo final é 20 de maio. (XIII) Comissão Especial de Psicologia e 

Políticas de Saúde e Bem Viver - A conselheira Alline Pereira informa que foi realizada a segunda reunião 

da comissão no dia 06 de março de 2026, com a participação da conselheira Viviane S. Martins para 
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organizar seu plano de trabalho. Informa-se que foi pensada a proposta de construção de levantamento 

e mapeamento das políticas de equidade no estado do Rio de Janeiro, em diálogo com o planejamento 

estratégico institucional. A conselheira Alline Pereira informa ainda que a comissão foi convidada para o 

lançamento do relatório do Censo Psicossocial, organizado pela profa Dra. Raquel Gouveia e da 

Universidade Federal do Rio de Janeiro e Secretaria de Saúde do Estado do Rio de Janeiro, que estarão 

presentes a conselheira Alline Pereira e o conselheiro Vic Guimarães. Foi recebido tambem um convite 

para atividade sobre o tema suicídio, e a comissão realizará conversa com a Comissão Gestora da 

Região Serrana Fluminense para definição dos encaminhamentos. A referida conselheira informa sobre a 

articulação com a Comissão de Orientação e Fiscalização para realização de encontro voltado à 

construção de possibilidades de orientação a serviços da rede de saúde, em consonância com as ações 

previstas no planejamento. (XIV) Eixo Políticas de Álcool e outras Drogas - A conselheira Alline Pereira 

informa que o eixo se reuniu dia 26 de fevereiro de 2026, conforme informe passado para a conselheira 

Danila Moreth na reunião plenária de fevereiro e que a próxima reunião será no dia 26 de março de 

2026. (XV) Comissão Especial de Clínica e Psicoterapia - O conselheiro Thiago Rodrigues informa que 

será realizada a primeira reunião da comissão,no dia 27 de março de 2026 às 13h30min online. (XVI) 

Comissão Especial de Psicologia e Trabalho O conselheiro Jorge Peixoto informa que a comissão se 

reuniu na última quarta-feira (11/03/2026) para concluir o plano de trabalho do ano de 2026 e que, uma 

das ações a serem realizadas é a participação em reuniões ampliadas, e estão em contato com as 

Comissões Gestoras para a referida participação. (XVII) Grupo de Trabalho - Concurso Público do CRP-

RJ - O conselheiro Jorge Peixoto informa que o grupo de trabalho se reuniu na última segunda-feira 

(09/03/2026) com os gestores dos setores operacionais do Conselho Regional de Psicologia 5ª Região, 

para mapear as necessidades de cada setor em relação às vagas para o concurso. (XVIII) Comissão 

Organizadora da 19ª Mostra de Práticas em Psicologia - 2026 - O Conselheiro Jorge Peixoto informa que 

foi definida identidade visual, local e data, e nas próximas semanas será definido o tipo de participação 

das Comissões, Eixos e GTs, que inscreveram propostas em mapeamento feito pela Comissão. No 

momento, estão fechando orçamento para os processos de compras. (XIX) Comissão de Comunicação 

Social e Editorial - A conselheira Viviane S. Martins informa que a comissão organizou e entregou o plano 

de trabalho para o ano de 2026. Informa-se que está em construção um portfólio de todos os produtos 

que a comissão faz para divulgação, tais como videocast, e que foi enviado documento para as 

comissões e eixos, com prazos para envio de material. Informa-se que será gravado o próximo videocast 

do Encontro Psi, que será sobre a Clínica, tendo como participantes o conselheiro Thiago Rodrigues, a 

conselheira Luciana Ruiz e a conselheira Viviane Espírito Santo. (XX) Comissão Especial de Psicologia e 

Relações Etnico Raciais - O conselheiro Bruno Rosa informa que será realizada a terceira reunião da 

comissão no dia 27 de março de 2026, para planejamento das reuniões ampliadas online. Informa-se 

sobre a participação da colaboradora Claudia Ferreira no Congresso on-line: Òye: Conexão e Educação 

no Terreiro-Mundo, e sobre a realização da reunião ampliada voltada para estudantes da região Leste no 
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dia 21 de março, tendo 169 pessoas inscritas até o momento. Informa-se ainda que a comissão 

organizou o calendário de atividades para o ano de 2026. (XXI) Grupo de Trabalho - História e Memória 

do CRP-RJ - A conselheira Viviane S. Martins informa que o grupo de trabalho tem realizado a separação 

dos materiais na sede, e há previsão de começar a analisar o material reunido. (XXII) Diretoria Executiva 

- A conselheira Viviane S. Martins informa que realiza semanalmente reuniões para encaminhamento das 

demandas diversas e reuniões operacionais voltadas para o planejamento do orçamento para o ano de 

2027, tendo realizado a primeira reunião operacional no dia 06 de março de 2026, com o setor financeiro 

e contábil para conhecimento dos processos e procedimentos administrativos. Informa-se que a Diretoria 

Executiva finaliza o plano de trabalho na próxima segunda. A conselheira Viviane S. Martins informa 

ainda sobre a construção do novo texto do Regimento Interno, iniciado na gestão anterior, que está na 

fase final, e que os trechos das comissões foram encaminhado para contribuições para que a proposta 

seja finalizada e apresentada como ponto de pauta em reunião plenária. (XXIII) Centro de Referências 

Técnicas em Psicologia e Políticas Públicas - O conselheiro Lucas Gabriel informa sobre o pedido 

encaminhado para que os eixos e comissões se apropriem das Referências Técnicas e escolham trechos 

que são destaques ou que chamam a atenção para o conteúdo da Referência Técnica. Informa-se que a 

proposta é que esses trechos possam ser divulgados nas redes sociais e é desejável que sejam feitos 

vídeos pelos conselheiros e colaboradores, em articulação com a equipe de comunicação. Esta ação 

está ligada aos 20 anos do Centro de Referências Técnicas em Psicologia e Políticas Públicas 

(CREPOP). Informa-se ainda que foi iniciada a pesquisa sobre cuidados paliativos com o mapeamento 

político, e que em breve será iniciada as conversas para a consulta pública da referência de pessoas 

com deficiência. (XXIV) Comissão Regional de Direitos Humanos - O conselheiro Lucas Gabriel informa 

que a comissão está organizando a primeira reunião com os eixos, para próxima quarta-feira (18/03) às 

20h30min para debater o plano de trabalho. A conselheira Luciene Lacerda informa que participará no 

dia 20 de março de 2026 do debate com a Comissão de Direitos Humanos do Conselho Federal de 

Psicologia, e também estará presente, compondo a mesa de abertura do evento (nome do evento) no dia 

18 de março de 2026. Informa-se ainda que a comissão encaminhou várias propostas de mesa para a 

edição da mostra de 2026, pensando a realização de modo articulado com as outras comissões. A 

conselheira Luciene Lacerda informa também que, para composição da comissão, vem sendo pensado 

em participantes com olhares diferentes e que está em conversa com Patrícia Cardoso, que possui 

conhecimento sobre saúde da mulher e trabalha com jovens. (XXV) Eixo de Psicologia na interface com 

a Justiça - O conselheiro Lucas Gabriel informa que foi recentemente criado, e que será agendada a 

primeira reunião. (XXVI) Eixo de Violência de Estado e Enfrentamento à Tortura - O conselheiro Lucas 

Gabriel informa que o eixo teve a primeira reunião e que levantaram a discussão sobre participação no 

Congresso de Segurança Pública da Maré. Informa-se também que está representando o Conselho no 

Comitê Estadual de Prevenção e Combate à Tortura, acompanhando questões de violação de direitos de 

crianças e adolescentes em campos, que culminou no encaminhamento de denúncias do estado em 
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litígio internacional. (XXVII) Eixo de Acessibilidade e Inclusão - A conselheira Luciana Ruiz informa que 

foi realizada a primeira reunião no mês de fevereiro para organizar o eixo, e que será realizada segunda 

reunião no dia 26 de março de 2026 para planejamento das ações. (XXVIII) Eixo de Políticas de Saúde 

Mental e abordagens em Saúde Coletiva - O conselheiro Vic Guimarães informa que está 

acompanhando o Grupo de Trabalho de Violência Obstétrica do Poder Judiciário, onde realizaram a 

construção da cartilha sobre o tema. Informa-se que também vem representando o conselho no Grupo 

de Trabalho de Saúde Mental Prisional, e que as reuniões vêm tratando sobre o fechamento do Hospital 

Penal Psiquiátrico. (XXIX) Comissão Gestora da Região Norte-Noroeste Fluminense - A conselheira 

Carla Meirelles informa que a comissão está realizando a organização da reunião ampliada e do evento 

da pré mostra. A conselheira Cleide Aquino informa sobre convite encaminhado para participação do 

Conselho no Seminário Nacional de Ciclos Geracionais, que tem como objetivo orientar e promover 

reflexão junto às(aos) estudantes de Psicologia e à categoria profissional da região Norte Fluminense 

acerca de documentos recentes produzidos pelo Sistema Conselhos, a saber: a Referência Técnica de 

Atuação da Psicóloga (o) junto às Pessoas Idosas nas Políticas Públicas (2025) e a Nota Técnica de 

Orientação para o Exercício da Psicologia no Atendimento de Crianças e Adolescentes (2025). Informa-

se que o convite veio a partir da repercussão do videocast que falou sobre a referida nota técnica e 

solicitaram o envio de possíveis contribuições no seminário. A conselheira Cleide Aquino apresenta que 

foi encaminhado para apreciação da Diretoria Executiva, e que levantaram a sugestão de tratar sobre a 

nota técnica no evento e também sobre a recente Referência Técnica lançada sobre a pessoa idosa, 

sugerindo a participação do Centro de Referências Técnicas em Psicologia e Políticas Públicas no 

evento. (XXX) Comissão Intergestora de Regionalização e Descentralização - A conselheira Carla 

Meirelles informa que estão aguardando a nomeação dos pontos focais e as representações das 

Comissões Gestoras na comissão e que foram encaminhadas propostas de mesa para participação na 

edição da Mostra de 2026. Informa-se que na próxima reunião se pretende debater sobre pré mostras, e 

que será realizada também reunião com as Comissões Gestoras e a Comissão Regional de Psicologia e 

Políticas Públicas para tratar sobre o Controle Social. (XXXI) Comissão Especial de Psicologia e 

Acompanhamento Universitário - A conselheira Luciene Lacerda informa que está em fase de 

organização da Comissão, com isso, não teve ainda reunião. Informa-se que está recebendo indicações 

de universidades e municípios para composição de membros na comissão. (XXXII) Representações em 

Grupos de Trabalho criados pela Assembleia de Política da Administração e das Finanças (APAF) - O 

conselheiro Bruno Rosa informa que a coordenação do Grupo de Trabalho de Revisão da Resolução 

18/2002 do Conselho Federal de Psicologia construiu um grupo e enviou todo material, inclusive minuta 

de resolução. Informa-se que foi pactuado que as pessoas do grupo realizassem análise dos materiais 

para discussão em breve em reunião. O conselheiro Vic Guimarães informa que será realizada a primeira 

reunião do Grupo de Trabalho - Atuação das(os) Psicólogas(os) em Comunidades Terapêuticas e 

Instituições Manicomiais Similares no dia 19 de março de 2026. A conselheira Danila Moreth informa que 
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terá a primeira reunião do Grupo de Trabalho - Atuação da Psicologia no uso de Maconha e Psicodélicos 

em Contexto Terapêutico (APAF) no dia 18 de março de 2026, para iniciar as discussões sobre o tema. A 

conselheira Viviane S. Martins informa sobre a atualização do formulário de solicitação de diária, 

passagem e/ou hospedagens, visando otimizar o preenchimento, pedindo atenção ao informar sobre a 

atividade, para que indiquem sobre a qual comissão ou eixo se refere. A conselheira Viviane S. Martins 

informa que será disponibilizada uma planilha de controle dos pagamentos de auxílios representação e 

diárias para as(os/es) conselheiras(os/es) terem acesso. Informa-se que a referida planilha não será de 

acesso aos colaboradores, portanto, cada coordenação pode verificar quando algum colaborador da 

comissão ou eixo que coordene tiver dúvida. As informações sobre pagamento também são 

disponibilizadas no Portal da Transparência do Conselho. A conselheira Viviane S. Martins informa sobre 

o prazo de até 27 de março de 2026 para envio pelas comissões e eixos da planilha de ações do plano 

de trabalho de 2026. Solicita-se que as comissões e eixos enviem até 3 (três) ideias e contribuições de 

ações para realização em 2027, além do que está previsto no plano de trabalho construído no 

Planejamento Estratégico até o dia 15 de maio de 2026, para que seja possível a construção do 

orçamento para o próximo ano. Pontua-se que as ações levantadas devem estar relacionadas ao 

Planejamento Estratégico da Gestão, sendo necessário apresentar um pequeno resumo da ideia, 

explicando a ação. PONTOS DE PAUTA. 1. Aprovação da ata anterior. Ata da 1025ª Reunião Plenária 

Ordinária, realizada no dia 13 de março de 2026. Deliberação: Aprovado. 2. Comissão Regional de 

Psicologia e Políticas Públicas - Representações Externas Fixas. O conselheiro Flávio Guilhon 

apresenta reflexão acerca da vinculação das representações externas fixas do CRP-RJ que não versam 

sobre Controle Social. Discute-se sobre o quantitativo de representações e as possibilidades de custeio, 

a partir de uma análise da estratégia de quais os espaços a serem ocupados, observado o tema e a 

região. Deliberação: que a Comissão Regional de Psicologia e Políticas Públicas, Comissão Intergestora 

de Regionalização e Descentralização e as Comissões Gestoras avaliem os espaços de representações 

externas fixas de Controle Social dos municípios de cada abrangência; que a Comissão Regional de 

Psicologia e Políticas Públicas avalie os espaços de representações fixas à nível estadual; que a 

Diretoria Executiva encaminhe para as comissões e eixos os demais espaços de representações 

externas fixas para verificação quanto à participação e permanência pela comissão e eixo ligado ao tema 

do espaço de representação; que o ponto de pauta retorne na plenária ordinária de maio com o retorno 

da avaliação com os indicativos dos espaços os quais terão representação do Conselho, e os critérios de 

prioridade de presença do Conselho em espaços de representação fixa. 3. Campanha “Na saúde todos 

importam” - a conselheira Viviane S. Martins apresenta sobre a campanha coordenada pelo CREFITO 

intitulada “Na Saúde Todos importam", que visa discutir e incidir sobre as discriminações identificadas no 

contexto da atuação de profissionais de saúde médicos e não médicos. A campanha é motivada por 

fiscalizações em alguns hospitais em que verificou-se que médicos podem entrar pela porta da frente, 

tem espaços de descanso separados e outros direitos diferenciados em relação aos profissionais não 
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médicos, incluindo Psicólogos. Desde então, o CREFITO lança uma campanha sobre o tema e convida o 

CRP-RJ para acompanhar. Com a mudança de gestão, reunimos a Diretoria Executiva com o CREFITO 

no dia 09 de março para entender como está a campanha e as demandas por fiscalizações conjuntas. 

Diante disso, apresenta o ponto para apreciação da plenária. Deliberação: que o CRP-RJ se mantenha 

na campanha; solicitar calendário das próximas reuniões de planejamento e datas das fiscalizações que 

já estiverem marcadas; que os e-mails sobre a campanha sejam encaminhados ao plenário para que 

cada conselheira(o/e) verifique disponibilidade de agenda para participação para que sejam definidas até 

duas representações; que as representações na primeira reunião, encaminhe relatório para o plenário, 

sobre a campanha e a programação das fiscalizações. 4. Comissão Especial de Psicologia e 

Relações Étnico Raciais. O conselheiro Bruno Rosa apresenta pedido de autorização para dois 

membros da Comissão Especial de Psicologia e Relações Étnico Raciais em representações externas no 

evento dos 21 dias de ativismo, que será realizado no dia 21 de março de 2026, na pequena África. 

Solicita-se também a autorização para seis pessoas em representações externas no evento da Marcha 

das Mulheres Negras, a ser realizada no dia 25 de julho de 2026 em Copacabana, sendo definidas as 

seis representações entre as mulheres do Plenário, o Eixo de Política para Mulheres e Comissão 

Especial de Psicologia e Relações Étnico Raciais. O referido conselheiro pontua que o Conselho sempre 

esteve presente em edições anteriores, fortalecendo o diálogo da autarquia com a temática racial e os 

movimentos sociais, afirmando a sua posição antirracista e busca pela equidade social. Deliberação: 

Aprovado.

VIVIANE SIQUEIRA MARTINS
Conselheira-Presidenta

THIAGO DA ROCHA DIONÍZIO RODRIGUES
Conselheiro-Secretário

 

Documento assinado eletronicamente por Thiago da Rocha Dionizio Rodrigues, Conselheira(o)
Secretária(o), em 11/04/2026, às 14:43, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art.
12, do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Viviane Siqueira Martins, Conselheira(o) Presidente, em
13/04/2026, às 14:10, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 12, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.cfp.org.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 2628536 e
o código CRC 221F99C9.
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